
ПРЕЗИДІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ НАУК УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  № 459
м. Київ “   27     ”        08     2024 р.

Про проведення Міжнародного симпозіуму
«Оцінювання результатів наукових досліджень
у сучасних реаліях: еволюція підходів у
когнітивному, соціально-економічному та
управлінському аспектах»

Відповідно до постанови Президії НАН України від 23.12.2020 № 292 «Про

виконання заходів з увічнення пам’яті академіка НАН України Б.Є. Патона»

заплановано проведення 28 листопада 2024 року у м. Києві під патронатом

Національної комісії України у справах ЮНЕСКО (лист МЗС України від

04.06.2024 № 413/16-194/087-75947) Міжнародного симпозіуму «Оцінювання

результатів наукових досліджень у сучасних реаліях: еволюція підходів у

когнітивному, соціально-економічному та управлінському аспектах» (далі –

Міжнародний симпозіум). З метою підготовки та проведення на високому

науковому та організаційному рівні зазначеного міжнародного заходу:

1. Затвердити склад програмного комітету Міжнародного симпозіуму

«Оцінювання результатів наукових досліджень у сучасних реаліях: еволюція

підходів у когнітивному, соціально-економічному та управлінському аспектах»

(додається).

2. Покласти на ДУ «Інститут досліджень науково-технічного потенціалу та

історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України» організаційно-методичне

забезпечення підготовки та проведення Міжнародного симпозіуму.

3. Провести Міжнародний симпозіум «Оцінювання результатів наукових

досліджень у сучасних реаліях: еволюція підходів у когнітивному, соціально-



економічному та управлінському аспектах» оффлайн та онлайн на платформі

ZOOM.

4. ДУ «Інститут досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки

ім. Г.М. Доброва НАН України» забезпечити:

- в місячний термін підготовку та розсилку інформаційного листа щодо

проведення Міжнародного симпозіуму;

- розміщення на сайті ДУ «Інститут досліджень науково-технічного

потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України» та на веб-порталі

НАН України інформації про організацію та проведення Міжнародного

симпозіуму;

- видання збірки наукових праць Міжнародного симпозіуму;

- до 08.12.2024 підготовку та надсилання до Президії НАН України і

Секретаріату Національної комісії України у справах ЮНЕСКО звіту про

проведення Міжнародного симпозіуму.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на Науково-

організаційний відділ Президії НАН України.

      Т.в.о. президента
Національної академії наук України
            академік НАН України Володимир ГОРБУЛІН

 Т.в.о.головного вченого секретаря
Національної академії наук України Олег КУБАЛЬСЬКИЙ



Затверджено
розпорядженням Президії НАН України

від «27» серпня 2024 р. № 459

СКЛАД
програмного комітету Міжнародного симпозіуму

«Оцінювання результатів наукових досліджень у сучасних реаліях: еволюція
підходів у когнітивному, соціально-економічному та управлінському аспектах»

Голова програмного комітету:
Анатолій ЗАГОРОДНІЙ, академік НАН України, президент НАН України.

Заступники голови програмного комітету:
Вячеслав БОГДАНОВ, академік НАН України, віцепрезидент НАН

України;
Борис МАЛІЦЬКИЙ, директор ДУ «Інститут досліджень науково-

технічного потенціалу та історії науки ім. Г.М. Доброва НАН України».

Члени програмного комітету:
Мелані АРНДТ, професор, завідувач лабораторії Фрайбурзького

університету Альберта Людвіга (Німеччина);
Юрас БАНІС, академік АН Литви, президент АН Литви;
Дірк БОЧАР, генеральний секретар Європейської федерації національних

інженерних асоціацій (Бельгія);
Ярослав ГАДЗАЛО, академік НААН України, президент НААН України;
Валерій ГЕЄЦЬ, академік НАН України, директор ДУ «Інститут економіки

та прогнозування НАН України»;
Пол ДЖОЗЕФСОН, професор коледжу Колбі (США);
Василь КРЕМЕНЬ, академік НАН та НАПН України, президент НАПН

України;
Славо РАДОШЕВИЧ, професор Університетського коледжу Лондона

(Велика Британія);
Амінага САДИГОВ, заступник директора Державного агентства з науки та

вищої освіти Азербайджану, завідувач лабораторією Інституту систем
управління Міністерства науки і освіти Азербайджанської Республіки;

Іон ТИГИНЯНУ, академік АН Молдови, президент АН Молдови;
Зоу Ю, директор Інституту науково-технологічних стратегій АН провінції

Цзяньсі (Китай).


